

属灵射箭心得和见证--Kathy

感谢 S 赐给火传学苑这么宝贵的属灵射箭课程，谢谢刘老师顺服圣灵的引导，将真理的道和生命操练教导出来，使得永生 S 的教会得造就，国度扩张。

这 20 支属灵射箭非常有效地扩充了我代祷的深度和广度，从过往较单调、零星借用他人的祷告词，进入到 S 话语真理引出的、丰富的祷告射箭；从偶尔怀疑是否需要争战，到信心加增，即：基督徒必须时刻准备与仇敌争战，并要得胜；从以往为被代祷者祈求片面的祝福，到现在全方位为被代祷者射箭，包括恩膏福音、悔改信心、同心捆绑/释放、闪电公义、教会得胜、荣耀遮蔽等等，使我惊叹圣经的丰富，感谢主！

我们一家三口都报名学习了这个课程，几乎每天我们三人都要集体操练射箭。有一次在操练破除谎言箭的时候，我女儿看到异象，于是我们跟随圣灵的引导，更加猛烈地射箭。那天被服事的对象是我，感谢主，我得到了非常大的释放和得胜，哈利路亚！

我们家使用审判焚烧箭为刚购买的房子洁净，并且恳求主显明这房子过往的污秽和罪孽，感谢 S，祂透过异梦告诉了我。我女儿从美国回来第一次跨进新房，她说她感受到了 S 的同在，尽管房子还在装修阶段，但是 S 的同在藉着我们的射箭祷告，已经降临，赞美主，荣耀归给主，平安归给地上的百姓。

我们夫妻也常常用教会得胜箭为所服事的教会祷告，非常惊讶的是，教会聚会的人数在悄悄加增，相信是射箭祷告的权能驱逐了弟兄姊妹周围的仇敌，使得他们的心意回转向 S 啦，赞美主！

属灵射箭操练心得和见证

Yvonne Chen

我非常感谢神的怜悯和恩典，也感谢神藉着他忠心的仆人刘老师的属灵射箭教导的服侍，对我本人受益匪浅。起初，刘老师说要专门开属灵射箭班，我感到讶异和期待，因为那时我已经跟随老师参加了多次的属灵射箭的聚会并在学苑G13的课程中有了进一步的学习。我不知道老师会再怎么带领我们学习和操练，之前老师这方面的教导我都觉得很丰富、很新奇、很宝贵了。没有想到，老师教了第一课和第二课后，我感到了神赐给了老师这方面教导更厚重的恩膏，老师分享的属灵射箭的教导，对我们操练生命敬虔，每天过得胜成圣的生活，还有代祷争战都有极大的帮助。神的道藉着我们属灵射箭操练也带下了莫大的能力，老师的祷告词如同带火的箭，切中我们的要害，正中仇敌的靶心，又给人带来医治释放，洁净、信心、盼望和能力。我学习的态度从起初的不太重视到更加的渴慕，每天都积极操练，虽然期间有那种样的累和困乏，甚至因此想不继续了，但每次依靠神的力量坚持操练，一有敷衍的状态，我灵里会警觉，然后选择以积极认真的态度去操练，并且也感受到了操练的果效。

通过本期的属灵射箭的学习和操练，我还感受到了：

- 1) 我里面有很多自己都不清楚的污秽的东西出去了，每次东西出去的时候，就感到特别的轻松，整个人如沐浴更新一般。

- 2) 在学习破除邪术箭时，神给了我一个梦，梦里我射破除邪术巫术咒诅箭，然后我就在那一周中去寻求神的引导，让我看到我和家族的咒诅，并按刘老师教导的相关内容去操练破除咒诅箭、破除邪术箭、医治得胜箭还有悔改信心箭、十架得胜箭等，中间过程争战激烈，异常辛苦，但我因此得到了深度的医治释放，反映在我的身体上的是，我的手指前端关节疼了好几月的毛病已经没有了，一年以来的下腰疼痛也不疼了。
- 3) 另外我操练神的审判焚烧箭和荣耀遮蔽箭过程中，感受到了前所未有的神的荣耀的厚重感，我也开始能分辨当我头重头昏时到底是神的荣耀的同在还是别的不好的东西存在。
- 4) 恩膏福音箭、十架得胜箭，审判焚烧箭及荣耀遮蔽箭，还有沙龙平安箭是我几乎天天要操练的，这几把箭的祷告词我都记住了，可以随时运用。
- 5) 再就是，利用射箭来服侍人我也看到了果效，我想分享之前没有分享过的。在学习了恩膏福音箭和十架得胜箭后，教会牧者带我们几个同工去另一家教会服侍，我和廖姐妹一组，单个服侍，其中有个弟兄不那么好服侍，神感动我神恩膏福音箭。我凭信心宣告发出了一些恩膏福音箭，结束后他旁边他的牧者和同工都说很准恩膏很强，并且表示透过那个弟兄也同时领受到了射出去的恩膏福音箭。我就是从那次服侍后，对射箭的学习和操练开始渴慕，并且个人信心增强。总之，射箭服侍直截了当，效率高。

6) 令我非常感动、非常受安慰的是，即使我射箭祷告操练中把老师的祷告词念得磕磕巴巴，神竟然帮助我让我看到了射箭的果效，我明白了，其实不是我在射箭，是神在射；神的道藉着圣灵的膏抹永远都可以带下莫大的能力。

总之，耶稣基督就是神的箭，我们也是神磨亮的箭，我们被神使用射箭，是为了神的国度的扩张，是为了让神得荣耀。我们的箭袋要一直是满的，是要拿出来运用的。求主带领我继续常常射箭操练，帮助我得胜成圣，也帮助到他人，包括信主和未信主的，让神得荣耀。“箭袋充满的人便为有福”，阿们！也求神祝福并带领刘老师明年一月的第二期属灵课程的学习教导。

射箭班心得体会

娟子姊妹

很有幸参加老师带领的属灵射箭班，在里面领受到了满满的恩膏能力、医治释放、破除咒诅、破除谎言、破除上瘾等等。以下是学生跟着老师以及团队学习领受到的几点心得体会。

1. 在和老师同学们一起学习的这段时间里，经历了一次长期在一个水流里面的学习所收获的恩膏和能力，特别是老师让我们操练，让这个学习不仅仅是“学”，还有“习”。这个是我在之前没有办法领受到的，以前的想法是我听听就好了，但是真的按照老师所说来完成这个“习”的时候，不仅仅是习得了这次射箭班的恩膏与能力，和神之间的亲密关系也渐渐形成并实现在了每天的生活当中。

2. 在“学”和“习”的过程中，学会了将这段学的时间分别为圣，并且习练的通达，收获巨大！特别是老师刚开始教导的十架得胜箭这一课中，当时在老师教导“学”的过程中操练有右耳的疼痛，在“习”的过程中这种情况没有缓解还加重了，当时很难集中注意力来射十架得胜箭，操练完后询问老师什么情况，后面才明白要继续为钉死老我，十架得胜进一步的祷告加强，并可以作一个启示性动作，在右耳旁边做握拳拔出的动作命令右耳的疼痛离开，按照老师的教导持续性的祷告后右耳耳朵疼痛有所改善，期间有打哈欠流眼泪打嗝身体发热流汗(家里开着空调)，并在那段时间操练默想祷告流泪释放很有得着！

3. 在学习射医治得胜箭时经历了一次特别大的信心提升，也真正将射箭所学的，并习练后，运用在了生活实践中，也进而得到了强有力的见证（为孩子的鼻炎射医治得胜箭并得了医治）。就如同老师之前所讲过的在灵里先得胜进而在生活中得胜；也就是属灵眼睛在信心里操练先看见医治发生，并通过我们的祷告祈求让我们所祷告的医治实现我们的生命当中。这让我明白了什么是信是所望之事的实底，是未见之事的的确据。以前这句经文是理论性的意念中的，但是因为跟着老师射箭班的学习操练并实践得胜后，真的将神的道活泼的实现我的生命当中。让我也明白了我们就如同神在地上所设立的见证人一般，要来见证神的道，见证神的生命，见证神医治的大能。让我们一起来仰望为我们信心创始成终的耶稣吧！

4. 在学习射破除上瘾箭时经历了一次特别大的洗礼和改变，也是生命中的一个破口。因着很多原因总是要用到手机，所以渐渐对手机产生了瘾，每天用手机的时间比在神面前多得多。当老师教导破除上瘾箭时主要是为我自己来祷告操练破除手机的上瘾，跟着老师的祷告词为自己的手机上瘾来认罪悔改时才明白我是需要为这个事情来认罪悔改的，因着被世界的吸引好像对认罪已经麻木了，和老师一起学习才明白这样也是在犯罪得罪神。认真的来到神的面前承认自己的过犯，认罪悔改，为了手机的上瘾来到神的面前求神赦免，帮助我能够在手机上瘾上面脱离出来。求主耶稣基督的宝血洁净，破除邪灵一切的作为，将魂的思想渐渐更新，将自己完全钉死在十字架上，治死老我，渐渐成圣，有主耶稣基督的样式和身量！也开始为自己定下一个改变的计划，设计了一个计划表，把时间用在敬拜

神，读经，祷告，写作业，与神亲近的上面！也就是经上所记下的道（攻克己身，叫身服我）实实在在的活在我的生命当中。（林前 9: 27 我是攻克己身，叫身服我，恐怕我传福音给别人，自己反被弃绝了。）

感谢神，期待下一期的属灵射箭班，也期待有更多的同学们一起学习，学有所获，学有所成，能将生命活泼的道通过在老师这边的学习实实在在的实践在我们的生活当中。因为神的道是活泼的，是有功效的，比一切两刃的剑更快，甚至魂与灵、骨节与骨髓，都能刺入、剖开，连心中的思念和主意都能辨明。

属灵射箭学习心得。 A04 XGX

我怀着感恩和感谢的心来学习属灵射箭的课程，还有满怀欣喜惊奇，期待着得着和经历，我心潮澎湃，热切期盼。感谢父神，主耶稣和主圣灵，在这末后的日子，赐下祂丰盛的恩典启示。借着祂的仆人刘老师，来教导我们属灵射箭的课程，教会我们如何跟随主，跟随圣灵，一步一步地把我从一个属灵的小孩子，胆小惧怕，不喜欢属灵争战打仗，但内心又不服自己被仇敌欺压。因为我所信的神，不是软弱的是大有能力的神的人，培养成为一个属灵的军人。我的心倍受鼓舞激励。

通过第一期的属灵射箭的学习和操练，我领受到了：

在我们学习操练射箭之前先要领受支取属灵的恩膏能力。

一、教会的权柄能力和福音：

1、神话语的能力道的能力，太 16:18 我还告诉你，你是彼得，我要把我的教会建造在这盘石上，阴间的权柄，不能胜过他。我要把天国的钥匙给你，凡你们在地上所捆绑的，在天上也要捆绑，凡你们在地上所释放的，在天上也要释放。

路 10:18 耶稣对他们说：我曾看见撒旦从天上坠落，像闪电一样。我已经给你们权柄可以践踏蛇和蝎子，又胜过仇敌一切的能力，断没有什么能害你们。

二、教会争战的兵器

林后 10:4 我们争战的兵器本不是属血气的，（不属于这世界的），乃是在神面前有能力，可以攻破坚固的营垒，将各样的计谋，各样拦阻人认识神的那些自高之事一概攻破了，又将人所有的心意夺回，使他都顺服基督。

三、神的箭和其应用

引用诗篇 45:5 你的箭锋快，射中王敌之心，万民扑倒在你以下。诗 18:34 祂教导我的手能以争战，甚至我的膀臂能开铜弓。

神的话语是我们得胜的根基和能力的来源。

四、老师教导我们属灵射箭

a、第一、二课，我领受了神的道借着属灵的射箭带下来极大的恩膏能力。属灵的火不断燃烧，身体就像火一样热。越祷告越有劲，身体也轻松。当我为在外地工作的孩子祷告，还没有信耶稣，按照老师的教导用恩膏福音箭和悔改信心箭祷告时，感到恩膏福音箭就像带着火一样嗖嗖地飞过去，太激动了，感谢神奇妙的恩典。

b、第三课，四箭应用，在学习操练之前，先以金香炉祷告，恩膏四重奏来膏抹自己，主动求圣灵充满。掰饼领圣餐，穿上属灵的军装，加上神的火墙盾牌。向自己射十架得胜箭。

将我自己肉体和肉体的邪情私欲，与主耶稣同钉在十字架上时候，就有症状表现出来，不断地打嗝，想呕吐。接下来同心捆绑箭，闪电公义箭，悔改信心箭，一遍下来。把我里面知道的不知道的属灵的污秽，都洁净了，医治释放了。给我一个属灵的大扫除。腰也不痛了，头也不痛了。

另外我又操练了审判焚烧箭、荣耀遮蔽箭，感谢天父，神奇的恩典，我感受到神厚重的爱充满覆庇我，父神就在我的面前。祂的喜乐，让我明白什么叫耶和华的喜乐就是我的力量。是我的满足。我家的属灵环境，氛围都在不断的改变，（不再因为一件小事喋喋不休，一切都向属天的，好的方向发展）。感谢主耶稣。

还有，在操练心耳割礼箭、破除咒诅箭。非常累，也不断打嗝，果效非常好。连续祷告几天，在祷告的过程中，就有领受想起以前小的时候，母亲给做的，还有自己无知的时候做的不是神喜悦的事情，都一一向神认罪悔改，破除。

我非常，非常感谢天父，主耶稣，主圣灵。奇妙的神，奇妙的恩典。借着刘老师赐给我们属灵的射箭。使我们不断的得胜，成圣。为自己，家人，教会，神的国度，代祷争战。为神的军团。在地上活出神的命定，目的，旨意。使祂的名得容易，在全地被高举，称颂，赞美。

我恳求圣灵赐我智慧的灵，启示的灵，开启我，努力的学习，

殷勤操练，老师所教导我们的属灵射箭。使我箭袋充满。

期盼第二期属灵射箭学习。

感谢敬爱的老师，不遗余力的教导。

祝福老师身体健康，灵魂兴盛。

属灵射箭学习心得

Liu Congli

感谢神，训练我作争战的勇士，把我从原来的教会带到孔姊妹教会来，正赶上学习射箭第一课，真是及时雨，感谢神的预备和供应，也感谢神赐我们这么好的老师。

在操练的过程中满有神的同在，中途也有身体发热，前面的恩膏操练很少发热。操练荣耀遮蔽箭那周睡得很沉，起床后很久不能清醒，其它射箭较正常。

有一次为远方姐妹身边未信主的姐妹的着凉后发热射医治得胜箭，第二天这位姐妹就好了，后来把自己家里的偶像扔出去了。还有一次我在办公室练习射箭，我让一位同事姊妹领受医治，她的过敏性鼻炎就好了。还有一位得胃病的姊妹，我那周每周下午为她射医治得胜箭，她的胃病也好了。有二次，在为人射医治得胜箭时自己哭得涕里花拉的，感觉这只箭很好用，功效立竿见影。

经过操练射箭，感到自己的身体变好了，不再那么疲劳，人轻松了，神同在更丰富了，小腹会动。

总之，通过学习射箭自己是被释放了很多，关键我自己后续是怎么操练，能熟练使用，真的成为我手中的利器。求神帮助我！

学习属灵射箭总结—Cao Lihui

首先感谢神，其次感谢刘牧师和他的同工团队。使我能够有机会在这里学习和建造。

第一：被震撼：我是比较注重一个牧者能否直接从神那里领受启示，从而有创新，创意，创作力的。因此，在短短的两个左右的时间，本次教学研习班竟然能够教导二十把箭，这叫我非常的震惊和兴奋。这也和圣灵巨大的运行和开启分不开的，这也和老师平常扎实的圣经功底和阿爸父亲密的关系分不开的，还有同工团队的协同。再次的向我的神献上我的感恩和感谢。

第二：所开启的每把箭都有足够的圣经神的应许的话语做依据。这也给我一个很大的警醒。就是对圣经真理我还是要用心的钻研，讲什么都要有足够的圣经依据，没有依据的东西是不能讲的，否则的话是会误导他人的，害人害己。

第三：分寸把握得当：老师也是一再的强调 射箭的范围和对象，这叫我看见一个牧者的严谨的教学，教导，授业的典范。

第四：美好的生命品格：在提问题解答问题环节，老师都是不厌其烦的回答大家的提问，及时的给与回复。尤其是有一些小问题，老师也能够及时的修改和纠正，还和大家说谢谢，感谢提醒，抱歉之类的话，我非常的感动，老师那么的谦卑，柔和，使我的生命被 建立 和被 建造。

第五：我的突破：关于操练，问问题，我也是有许多的顾虑，

也有不敢开口提问的时候，但是经过这两个月左右的操练，我也差不多能够达到不耻下问的程度。有时候会有好面子的时候，但是也突破了这个问题。

第六：我是边射箭，边思考，因此，这种总结和思考，圣灵在我的里面也给了我很大的开启，因此，我才能够在上课的时候，提出一些问题来。

第七：透过这段射箭的操练，突破最大的就是信心的突破，再有就是感觉到神的同在越来越强，越来越厚重。

第八：身体的睡眠和手指头的症状也不同程度的有所改善。

属灵射箭操练心得和见证

----Mike Kong

感谢刘老师为我们准备的饕餮大餐，使我们不光有了属灵的全副武装，同时也有了二十只响箭，让我们在乘胜的艰难道路上有了好的武器来帮助我们，保护我们，使我们更有信心走这条天路，将来得到那天上丰盛的恩典。

在这二十只箭，我最喜欢最常用的是十架得胜箭，它能够帮助我胜过世界上的诱惑，当我软弱，不小心犯罪时候，我就常常为自己射十架得胜箭；同时还有破除咒诅箭，我常常两箭同时使用来针对自己常犯的罪，比如手机网络成瘾。当常常使用这两箭后，圣灵会提醒自己不要过多的看手机电脑等，而是多读经学习。

老师的射箭课程中，最有意思的是四剑合一，就是进阶十架得胜箭+同心捆绑箭+闪电公义箭+悔改信心箭。四箭合一，果效非同一般，也很有属灵的力量。

最奇妙的是我们在学习破除新冠箭的第二天，我的父亲突然发烧，他自己非常紧张。我马上为他射了破除新冠箭，同时也为他射了医治得胜箭，荣耀遮蔽箭和沙龙平安箭，当时我父亲就平安下来，很奇妙的是第二天我父亲的烧全部退了，人也好了，我觉得这是对我们学习最好的见证，能够坚定我们的信心。

再一次谢谢刘老师的辛苦付出，每一堂课都有花费很多时间准备，刘老师的摆上为我们做了榜样，鼓励我们在以后的服侍中要尽心尽力，帮助那些有需要的肢体，荣神益人。

屬靈射箭學習心得—Lichin

1. 很感恩有機會學習！謝謝牧師！
2. 對真理更清楚 - 每一支箭的背後都有它相對應的聖經真理。學習了之後，使我對相關的真理更加清楚明白。例如：悔改信心箭和惡人不安箭…。
3. 更認識神的應許 - 屬靈射箭是將神的應許實用化。學習了之後，增加我對神應許認識的深度和廣度。例如：審判焚燒箭和榮耀遮蔽箭，旋風閃電箭…。
4. 堅定自己跟隨神的心志 - 要常常釘死老我和分別為聖，生命才能不斷經歷轉化。在這方面，十架得勝箭和心耳割禮箭，對提升自己捨己跟隨主的心志，很有幫助！
5. 有些箭的禱告詞比較簡單容易使用，不用看筆記就能射箭；有些箭的禱告詞涵蓋的範圍較廣，用起來比較不容易順暢，目前還是需要看筆記才能射這些箭，應該就是自己要多操練！

屬靈射箭心得--Wanda

1.生命煉淨

每天一早就操練屬靈射箭，一天的工作得力、與人互動敏銳感受到主的心意（祂要我調整改變的地方）。工作忙碌時，我分次射箭，如果一早時間有限，早上、中午、晚上都有射箭禱告，晚上才回報群組。

2.感受主在團體裡

忘了從第幾次上課起，每次上課小組操練時間，我就跟著操練同學同步同心在屬靈射箭。剛開始其實很緊張，我平常喜歡安靜上課就好，居然要與不熟悉的同學一起射箭禱告～後來，感受到可愛的同學們屬靈射箭，我也感受到主同在，就漸漸地融入，並稍微認識同學們。

3.回應主耶穌基督

感受到屬靈射箭是主動面對別人需要與黑暗權勢。禱告中感受到，這個看起來簡單屬靈兵器，卻很有屬靈威力！

在操練過程中，回應主耶穌基督要付代價為人為教會...每天代禱。

感謝主讓我在這個階段，可以受裝備。

2022.10